

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

Могилев

Прохорович

Кандалинцев

Плотников

Житников

Боград

Язовских

Савенков

Парфенов

Ряшин

Макаров

Ивкин

Маркин

Гордеев

Витинник

Прокудин

Начальник команды
В. А. БЕЗРУКОВ

Ст. тренер В. П. ШПЫНОВ

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ

Встречу судит судья всесоюзной категории
А. Б. МИХАЙЛОВ (г. Барнаул).

О составах команд на игру будет объявлено по радио
стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

«РУБИН» (Казань)

Лукович

Попов

Климанов

Зайцев

м. с. Власов

м. с. Файзуллин

м. с. Савельев

Минкин

Демидов

Колотов

Марамыгин

Бикбов

Мамочкин

Пензин

Задикашвили

Воробьев

Краснов

Кадыров

Демидов

Корченов

Начальник команды
Н. П. МОЧАЛОВ

Старший тренер — мастер
спорта, засл. тренер РСФСР
Н. И. СЕНТИЯБРЕВ

Тренер А. Н. КАШУРИН

Г-221870

Цена 5 коп.

Зак. 218

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

21 июня
1970 года

Первенство СССР среди команд первой группы
класса „А“

СКА
(ХАБАРОВСК)

„РУБИН“
(КАЗАНЬ)

Начало в 19 часов

Хабаровск — 1970

Сегодня армейцы Хабаровска на своем поле встречаются с футболистами Казани.

Первые выступления футболистов Казани под спортивными флагами «Динамо» относятся к 1936 году. Тогда динамовцы заняли в группе «В» первое место. И еще однажды казанцы были первыми: в 1948 году они вышли победителями первой зоны второй группы. Выступив после большого перерыва (1950—1957 г.г.) в 1958 году в классе «Б», казанская «Искра» (так стала называться команда) сразу же завоевала славу одного из сильнейших коллективов РСФСР. Посмотрите на таблицу результатов казанцев в классе «Б», начиная с 1959 года:

Год	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1959 — 1 зона	28	12	9	7	36—27	33	5 из 15
1960 — 4 зона	28	15	7	6	42—22	37	4 из 15
1961 — 2 зона	24	11	9	4	31—22	31	3 из 13
1962 — 4 зона	30	13	12	5	47—23	38	3 из 16
1963 — 4 зона	30	17	6	7	47—28	40	3 из 16
1964 — 2 зона	32	13	15	4	40—15	41	2 из 17
Полуфин. турнир 1964 г.	5	2	1	2	6—5	5	4 из 6
1965 — 2 зона	36	20	9	7	52—22	49	2 из 19
Полуфин. турнир 1965 г.	4	4	0	0	9—4	8	1 из 3
Финальный турнир 1965 года	3	2	0	1	4—4	4	2 из 4

Серебряный «Рубин» (так стала называться команда с 1965 года) получил путевку во вторую группу класса «А». И здесь новичок обошел многих опытных соперников, занимая места в первой пятерке:

Год	И	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1966 — 1 подгруппа	32	15	9	8	32—23	39	5 из 17
1967 — 1 подгруппа	38	16	12	10	36—26	44	4 из 20
1968 — 3 подгруппа	40	19	9	12	52—31	47	5 из 21
1969 — 2 подгруппа 2-я зона	22	10	9	3	27—15	29	2 из 12
Турнир за 1—12 места	12	7	3	2	13—6	17	2 из 12

Очень стабильные результаты, подтверждающие высокий класс команды!

В казани любят футбол и серьезно к нему относятся. Высоких результатов команда добилась силами своих доморощенных футболистов. Для «варягов» давно закрыты дороги в древнюю Казань. Здесь опытные наставники кропотливо работают с молодыми футболистами Татарии. Представители казанского футбола есть и в высшей лиге. Лучший бомбардир чемпионата 1969 года спартаковец Н. Осипин, нападающий московского «Динамо» Г. Еврюжин, защитник ленинградского «Зенита» В. Булавин свою футбольную карьеру начинали в Казани. В команде, составленной в основном из студентов факультета физического воспитания Казанского педагогического института, удачно сочетается опыт таких игроков, как Савельев, Файзуллин, Зайцев, Климанов с задором молодежи. В состав молодежной сборной входит полузащитник В. Колотов, вратарь В. Попов играет в юношеской сборной РСФСР. Опасными бомбардировами зарекомендовали себя Н. Пензин и Н. Воробьев. Отличной аттестацией команде могут служить ее победы в этом сезоне над московским «Локомотивом», «Молдовой», «Карпатами» и другими командами.

Большая заслуга в достижениях «Рубина» принадлежит его старшему тренеру Н. И. Сентябреву. В футбол он играл в Иваново. В 1933 году был включен в первый список 33 игроков страны, как лучший защитник. Окончив играть, он работал начальником крупного цеха на заводе «Текстильмаш». Однако трудовые успехи не могли перебороть любви к футболу. В 1959 году Сентябрев возглавил казанскую команду и до сих пор стоит у ее руля. Завидное постоянство. С тех пор спадов в команде не было. Сейчас мечта тренера — вывести «Рубин» в высшую лигу. Хочется пожелать, чтобы его мечта осуществилась.

С футболистами Казани наши земляки встречались дважды в прошлом году. В Хабаровске встреча закончилась ничью 0:0, в Казани СКА проиграл 0:1. Сегодня их третья встреча.

Очередная игра на нашем стадионе состоится 25 июня.

Армейцы Хабаровска встречаются с футболистами Свердловска.

Начало встречи в 19 часов.